Patriotic Millionaires
Online sample of 800 respondents fielded from May 24 to June 06, 2024.
Margin of error: +/-3.6%.

New Tax Bracket over $100 Million

Currently, the top income tax bracket for a married couple filing jointly in the U.S. is 37 percent on all ordinary income over $731,201, meaning that anyone
making above that amount is taxed at the same rate, whether they make $750,000 a year or $5 million a year. Some have argued that households making
$731,201 a year are not realistically in the same income bracket as those making several million a year, and have proposed adding additional brackets for
those making over $1 million.If several new brackets were created for ordinary income, with the highest bracket on income over $100 million, what is the
highest marginal tax rate you would support on those making over $100 million a year?

Age Gender Education Race
Total 18-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Non-white

The current rate of 37

percent 41% 36% 38% 47% 40% 42% 39% 52% 38% 41% 41%
A 50 percent marginal

rate on income over

$100 million 32% 32% 29% 33% 34% 30% 36% 28% 34% 32% 3%
A 60 percent marginal

rate on income over

$100 million 12% 13% 17% 9% 13% 13% 11% 8% 14% 13% 10%
A 70 percent marginal

rate on income over

$100 million 6% 8% 6% 6% 6% 6% 6% 8% 6% % 3%
A 80 percent marginal

rate on income over

$100 million 2% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2%
A 90 percent marginal

rate on income over

$100 million 6% 10% 9% 4% 5% 6% 5% 2% 7% 6% 7%
N 800 98 150 223 329 474 324 200 600 698 102




Patriotic Millionaires
Online sample of 800 respondents fielded from May 24 to June 06, 2024.

Margin of error: +/-3.6%.

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH Notunion HH Notsure <50K 100K+ 50-100K

The current rate of 37

percent 41% 41% 40% 40%  42% 41% 42% 36% 43% * * 40% 50%
A 50 percent marginal

rate on income over

$100 million 32% 32% 34% 30% 33% 32% 33% 32% 33% * * 33% 22%
A 60 percent marginal

rate on income over

$100 million 12% 13% 8% 16% 11% 12% 12% 11% 13% * * 13% 12%
A 70 percent marginal

rate on income over

$100 million 6% 6% 7% 6% 6% 6% 7% 10% 5% * * 6% 11%
A 80 percent marginal

rate on income over

$100 million 2% 2% 4% 2% 2% 2% 2% 1% 2% * * 2% 3%
A 90 percent marginal

rate on income over

$100 million 6% 6% 7% 6% 6% 7% 5% 9% 5% * * 7% 1%
N 800 665 135 172 628 348 452 160 570 7 29 713 58

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Dispprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

The current rate of 37

percent 41% 18% 71% 52% 17% 35% 74% 18% 71% * 17% 79% * 43%
A 50 percent marginal

rate on income over

$100 million 32% 42% 19% 30% 40% 40% 16% 43% 19% * 43% 16% * 23%
A 60 percent marginal

rate on income over

$100 million 12% 18% 5% 9% 18% 14% 5% 18% 6% * 18% 3% * 17%

continued on the next page ...




Patriotic Millionaires
Online sample of 800 respondents fielded from May 24 to June 06, 2024.
Margin of error: +/-3.6%.

continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Dispprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

A 70 percent marginal

rate on income over

$100 million 6% 9% 2% 5% 9% 6% 3% 10% 2% * 9% 2% * 7%
A 80 percent marginal

rate on income over

$100 million 2% 3% 1% 1% 4% 1% 1% 3% 1% * 3% 0% * 4%
A 90 percent marginal

rate on income over

$100 million 6% 10% 1% 3% 12% 4% 2% 9% 2% * 9% 1% * 5%

N 800 413 292 95 270 280 251 439 353 8 453 278 20 49




Patriotic Millionaires
Online sample of 800 respondents fielded from May 24 to June 06, 2024.

Margin of error: +/-3.6%.

Higher Tax on Millionaires and Higher Standard Deduction
Would you be [more or less] likely to support higher marginal income tax rates for those earning over $1 million annually if it was accompanied by raising the

standard deduction to ensure that no one pays income taxes until they earn at least the median cost of living in the U.S.?

Age Gender Education Race
Total 18-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Non-white
More likely 46% 59% 47% 47% 41% 42% 52% 39% 48% 45% 54%
Less likely 20% 23% 20% 18% 21% 23% 17% 27% 18% 20% 18%
No impact 34% 17% 33% 35% 38% 35% 32% 34% 34% 35% 28%
N 800 98 150 223 329 474 324 200 600 698 102
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT UnionHH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K
More likely 46% 46% 45% 49%  45% 49% 44% 57% 42% * * 47% 37%
Less likely 20% 20% 19% 23% 19% 20% 20% 23% 19% * * 21% 15%
No impact 34% 33% 36% 2%  36% 31% 36% 20% 38% * * 33% 48%
N 800 665 135 172 628 348 452 160 570 7 29 713 58

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Dispprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
More likely 46% 63% 26% 36% 62% 50% 24% 62% 26% * 63% 24% * 27%
Less likely 20% 8% 36% 21% 8% 16% 38% 9% 34% * % 38% * 32%
No impact 34% 29% 38% 43% 30% 34% 38% 28% 40% * 30% 38% * 41%

N 800 413 292 95 270 280 251 439 353 8 453 278 20 49




Patriotic Millionaires
Online sample of 800 respondents fielded from May 24 to June 06, 2024.

Margin of error: +/-3.6%.

Inequality Grid — Rapidly expanding inequality is a threat to democracy.
To what extent do you [agree or disagree] with the following?

Age Gender Education Race
Total 18-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Non-white

Strongly agree 41% 42% 39% 39% 43% 40% 41% 29% 44% 40% 47%
Somewhat agree 21% 23% 29% 17% 21% 19% 25% 17% 23% 22% 18%
Neither agree nor

disagree 12% 20% 9% 13% 10% 10% 14% 19% 9% 11% 15%
Somewhat disagree 9% 8% 11% 9% 9% 9% 10% 13% 8% 10% 5%
Strongly disagree 15% 7% 11% 20% 16% 19% 9% 19% 14% 15% 12%
Not sure 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 2%
N 800 98 150 223 329 474 324 200 600 698 102

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT Union HH Notunion HH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Strongly agree 41% 40% 45% 38%  41% 41% 41% 47% 39% * * 40% 43%
Somewhat agree 21% 23% 16% 26%  20% 21% 22% 24% 21% * * 22% 17%
Neither agree nor

disagree 12% 11% 14% 13%  11% 12% 11% 10% 13% * * 13% 3%
Somewhat disagree 9% 10% 7% 11% 9% 10% 9% 7% 10% * * 9% 12%
Strongly disagree 15% 15% 17% 11% 16% 16% 15% 11% 16% * * 14% 22%
Not sure 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% * * 1% 4%
N 800 665 135 172 628 348 452 160 570 7 29 713 58

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Dispprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Strongly agree 41% 64% 12% 28% 67% 39% 14% 62% 14% * 61% 10% * 34%

continued on the next page ...




Patriotic Millionaires

Online sample of 800 respondents fielded from May 24 to June 06, 2024.

Margin of error: +/-3.6%.

continued from previous page

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Dispprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Somewhat agree 21% 21% 18% 32% 21% 26% 17% 25% 18% * 24% 17% * 22%
Neither agree nor

disagree 12% 7% 20% 10% 5% 11% 20% 6% 18% * 6% 19% * 23%
Somewhat disagree 9% 4% 17% 13% 4% 11% 14% 3% 17% * 5% 16% * 12%
Strongly disagree 15% 4% 31% 15% 3% 10% 34% 3% 30% * 4% 35% * 6%
Not sure 2% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 2% * 1% 3% * 2%
N 800 413 292 95 270 280 251 439 353 8 453 278 20 49




Patriotic Millionaires

Online sample of 800 respondents fielded from May 24 to June 06, 2024. YO U GOV
Margin of error: +/-3.6%. ST
Inequality Grid — Large fortunes are typically earned.
To what extent do you [agree or disagree] with the following?
Age Gender Education Race
Total 18-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Non-white
Strongly agree 15% 29% 13% 14% 13% 17% 13% 19% 14% 16% 14%
Somewhat agree 22% 19% 22% 24% 22% 23% 20% 24% 21% 22% 22%
Neither agree nor
disagree 22% 28% 24% 16% 24% 21% 25% 27% 21% 22% 26%
Somewhat disagree 26% 8% 27% 30% 27% 25% 27% 18% 28% 27% 20%
Strongly disagree 14% 14% 13% 14% 13% 14% 13% 11% 15% 13% 18%
Not sure 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0%
N 800 98 150 223 329 474 324 200 600 698 102
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT Union HH Notunion HH Notsure <50K 100K+ 50-100K
Strongly agree 15% 16% 13% 29%  12% 20% 12% 18% 14% * * 15% 17%
Somewhat agree 22% 22% 21% 23%  22% 23% 21% 17% 24% * * 22% 27%
Neither agree nor
disagree 22% 23% 21% 22%  23% 20% 24% 23% 22% * * 23% 16%
Somewhat disagree 26% 25% 28% 17%  28% 21% 30% 24% 27% * * 25% 27%
Strongly disagree 14% 13% 16% 8%  15% 16% 12% 17% 13% * * 14% 12%
Not sure 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * * 1% 1%
N 800 665 135 172 628 348 452 160 570 7 29 713 58
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Dispprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Strongly agree 15% 8% 26% 16% 7% 14% 26% 7% 25% * 8% 27% * 21%

continued on the next page ...




Patriotic Millionaires
Online sample of 800 respondents fielded from May 24 to June 06, 2024.

Margin of error: +/-3.6%.

continued from previous page

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Dispprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Somewhat agree 22% 16% 32% 17% 14% 25% 27% 16% 30% * 15% 32% * 29%
Neither agree nor

disagree 22% 19% 26% 28% 16% 23% 29% 20% 24% * 20% 24% * 33%
Somewhat disagree 26% 36% 11% 26% 36% 28% 12% 36% 14% * 36% 12% * 10%
Strongly disagree 14% 21% 4% 12% 26% 10% 4% 21% 5% * 21% 3% * 7%
Not sure 1% 0% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% * 1% 1% * 0%
N 800 413 292 95 270 280 251 439 353 8 453 278 20 49




Patriotic Millionaires
Online sample of 800 respondents fielded from May 24 to June 06, 2024.

Margin of error: +/-3.6%.

Inequality Grid — Preferential tax rates for investment income make the wealthy significantly more likely to invest.
To what extent do you [agree or disagree] with the following?

Age Gender Education Race
Total 18-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Non-white

Strongly agree 37% 38% 37% 34% 38% 40% 32% 33% 38% 37% 32%
Somewhat agree 34% 35% 35% 34% 32% 32% 36% 35% 33% 34% 33%
Neither agree nor

disagree 14% 24% 10% 13% 12% 11% 18% 17% 13% 13% 16%
Somewhat disagree 9% 2% 11% 8% 9% 8% 9% 7% 9% 8% 12%
Strongly disagree 4% 0% 5% 7% 4% 6% 2% 3% 5% 5% 3%
Not sure 3% 2% 1% 3% 5% 3% 3% 6% 2% 3% 3%
N 800 98 150 223 329 474 324 200 600 698 102

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT Union HH Notunion HH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Strongly agree 37% 35% 46% 35% 3% 43% 32% 39% 35% * * 37% 29%
Somewhat agree 34% 34% 33% 38%  32% 33% 34% 32% 35% * * 34% 34%
Neither agree nor

disagree 14% 14% 10% 15% 13% 11% 15% 12% 14% * * 14% 10%
Somewhat disagree 9% 9% 5% 7% 9% 6% 11% 10% 8% * * 8% 13%
Strongly disagree 4% 5% 4% 2% 5% 5% 4% 3% 5% * * 5% 6%
Not sure 3% 3% 2% 2% 3% 2% 4% 3% 3% * * 3% 7%
N 800 665 135 172 628 348 452 160 570 7 29 713 58

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Dispprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Strongly agree 3% 34% 40% 36% 32% 36% 43% 33% 42% * 34% 41% * 38%

continued on the next page ...




Patriotic Millionaires

Online sample of 800 respondents fielded from May 24 to June 06, 2024.

Margin of error: +/-3.6%.

continued from previous page

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Dispprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Somewhat agree 34% 32% 36% 33% 32% 35% 33% 33% 35% * 32% 37% * 20%
Neither agree nor

disagree 14% 14% 13% 13% 14% 12% 16% 14% 13% * 14% 12% * 21%
Somewhat disagree 9% 9% 8% 8% 11% 9% 6% 10% 7% * 10% 6% * 10%
Strongly disagree 4% 6% 2% 4% 7% 5% 1% 7% 2% * 6% 2% * 2%
Not sure 3% 4% 2% 6% 4% 4% 1% 3% 3% * 4% 2% * 9%
N 800 413 292 95 270 280 251 439 353 8 453 278 20 49
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Patriotic Millionaires

Online sample of 800 respondents fielded from May 24 to June 06, 2024.

Margin of error: +/-3.6%.

Inequality Grid — The concentration of extreme wealth allows some to buy political influence.

To what extent do you [agree or disagree] with the following?

Age Gender Education Race
Total 18-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Non-white

Strongly agree 68% 52% 67% 71% 71% 67% 69% 62% 70% 68% 63%
Somewhat agree 23% 30% 27% 19% 21% 23% 22% 23% 22% 22% 25%
Neither agree nor

disagree 6% 15% 5% 5% 3% 5% 6% 8% 5% 5% 7%
Somewhat disagree 2% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 3%
Strongly disagree 1% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1%
Not sure 1% 0% 1% 0% 2% 1% 1% 2% 0% 1% 0%
N 800 98 150 223 329 474 324 200 600 698 102

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT Union HH Notunion HH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Strongly agree 68% 67% 71% 59%  70% 65% 70% 70% 67% * * 68% 63%
Somewhat agree 23% 23% 19% 29%  21% 23% 22% 22% 23% * * 23% 25%
Neither agree nor

disagree 6% 5% 7% 8% 5% % 5% 6% 6% * * 6% 5%
Somewhat disagree 2% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 1% 2% * * 2% 2%
Strongly disagree 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% * * 1% 4%
Not sure 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% * * 1% 0%
N 800 665 135 172 628 348 452 160 570 7 29 713 58

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Dispprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Strongly agree 68% 82% 47% 70% 83% 69% 50% 82% 51% * 83% 47% * 50%

continued on the next page ...
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Patriotic Millionaires

Online sample of 800 respondents fielded from May 24 to June 06, 2024.

Margin of error: +/-3.6%.

continued from previous page

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Dispprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Somewhat agree 23% 13% 36% 21% 12% 25% 32% 14% 33% * 13% 37% * 28%
Neither agree nor

disagree 6% 2% 11% 3% 3% 3% 12% 2% 10% * 2% 10% * 16%
Somewhat disagree 2% 1% 3% 3% 1% 3% 2% 1% 3% * 1% 3% * 2%
Strongly disagree 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% * 1% 2% * 2%
Not sure 1% 1% 1% 2% 0% 1% 2% 0% 1% * 0% 1% * 3%
N 800 413 292 95 270 280 251 439 353 8 453 278 20 49
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Patriotic Millionaires
Online sample of 800 respondents fielded from May 24 to June 06, 2024.

Margin of error: +/-3.6%.

Inequality Grid — Consumer spending drives economic growth more than wealthy investors.
To what extent do you [agree or disagree] with the following?

Age Gender Education Race
Total 18-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Non-white

Strongly agree 41% 40% 33% 40% 45% 46% 34% 33% 43% 41% 38%
Somewhat agree 36% 33% 35% 40% 35% 35% 39% 39% 35% 37% 33%
Neither agree nor

disagree 12% 20% 21% % 9% 10% 15% 10% 12% 11% 18%
Somewhat disagree 6% 3% % 8% 5% 5% 7% 9% 5% 6% 8%
Strongly disagree 2% 2% 1% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2%
Not sure 3% 1% 2% 3% 4% 2% 4% 5% 2% 3% 1%
N 800 98 150 223 329 474 324 200 600 698 102

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT Union HH Notunion HH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Strongly agree 41% 41% 41% 38%  42% 41% 41% 48% 39% * * 41% 39%
Somewhat agree 36% 36% 37% 35% 3% 34% 38% 32% 37% * * 36% 44%
Neither agree nor

disagree 12% 11% 16% 20% 10% 12% 12% 7% 13% * * 12% 6%
Somewhat disagree 6% 6% 4% 3% 6% 8% 4% 9% 6% * * 6% 6%
Strongly disagree 2% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 3% 2% * * 2% 4%
Not sure 3% 3% 1% 3% 3% 3% 3% 2% 3% * * 3% 1%
N 800 665 135 172 628 348 452 160 570 7 29 713 58

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Dispprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Strongly agree 41% 49% 33% 30% 51% 38% 34% 50% 30% * 48% 32% * 36%

continued on the next page ...
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Patriotic Millionaires

Online sample of 800 respondents fielded from May 24 to June 06, 2024.

Margin of error: +/-3.6%.

continued from previous page

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Dispprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Somewhat agree 36% 35% 38% 37% 33% 38% 37% 34% 39% * 36% 40% * 19%
Neither agree nor

disagree 12% 9% 14% 21% 7% 15% 14% 9% 15% * 9% 11% * 38%
Somewhat disagree 6% 3% 9% 5% 5% 3% 10% 3% 10% * 3% 11% * 0%
Strongly disagree 2% 1% 4% 4% 1% 3% 3% 1% 4% * 1% 4% * 8%
Not sure 3% 4% 1% 3% 4% 2% 2% 4% 2% * 4% 2% * 0%
N 800 413 292 95 270 280 251 439 353 8 453 278 20 49
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Patriotic Millionaires
Online sample of 800 respondents fielded from May 24 to June 06, 2024.

Margin of error: +/-3.6%.

Wealth Tax Favorability

Legislation has been put forward that would progressively tax extreme wealth, starting with a 2 percent tax on household wealth more than 1,000 times
the median U.S. household and then additional brackets at 4 percent, 6 percent, and 8 percent for wealth above 10,000, 100,000, and 1,000,000 times the
median household, respectively.For example, with the current median household wealth, the 2 percent wealth tax would kick in at $192 million in household
wealth, while the top bracket of 8 percent would be set at $192 billion.How [favorably or unfavorably] would you feel towards a wealth tax on those with 1,000

+ times more wealth than the median U.S. household?

Age Gender Education Race
Total 18-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Non-white

Strongly favorable 35% 39% 35% 33% 35% 34% 37% 26% 38% 35% 33%
Somewhat favorable 21% 28% 22% 21% 19% 20% 23% 15% 24% 20% 30%
Neither favorable nor

unfavorable 8% 11% 9% 5% 8% 7% 9% 11% 7% 8% 10%
Somewhat unfavorable 10% 7% 8% 12% 10% 10% 10% 14% 9% 10% 7%
Strongly unfavorable 22% 10% 23% 24% 23% 27% 15% 26% 20% 23% 14%
Not sure 4% 5% 3% 4% 4% 3% 6% 8% 3% 4% 6%
N 800 98 150 223 329 474 324 200 600 698 102

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH Notunion HH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Strongly favorable 35% 35% 37% 37%  34% 3% 34% 41% 33% * * 36% 27%
Somewhat favorable 21% 22% 19% 24% 21% 22% 21% 28% 20% * * 22% 19%
Neither favorable nor

unfavorable 8% 8% 9% 11% 7% 9% 7% 8% 8% * * 7% 15%
Somewhat unfavorable 10% 10% 8% 9% 10% 7% 12% 9% 11% * * 10% 12%
Strongly unfavorable 22% 22% 22% 17%  23% 23% 21% 11% 25% * * 22% 24%
Not sure 4% 4% 5% 1% 5% 3% 5% 2% 4% * * 4% 4%
N 800 665 135 172 628 348 452 160 570 7 29 713 58
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Patriotic Millionaires

Online sample of 800 respondents fielded from May 24 to June 06, 2024.

Margin of error: +/-3.6%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Dispprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Strongly favorable 35% 57% 11% 15% 63% 32% 9% 56% 10% * 54% 6% * 27%
Somewhat favorable 21% 24% 17% 26% 21% 29% 13% 27% 15% * 26% 17% * 13%
Neither favorable nor

unfavorable 8% 4% 11% 12% 4% 7% 13% 5% 12% * 5% 10% * 19%
Somewhat unfavorable 10% 7% 13% 13% 6% 10% 14% 6% 15% * 7% 15% * 4%
Strongly unfavorable 22% 4% 45% 27% 2% 18% 47% 4% 45% * 5% 49% * 20%
Not sure 4% 3% 4% 7% 3% 4% 5% 3% 4% * 3% 3% * 17%
N 800 413 292 95 270 280 251 439 353 8 453 278 20 49
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Patriotic Millionaires
Online sample of 800 respondents fielded from May 24 to June 06, 2024.

Margin of error: +/-3.6%.

Wealthy Grid — The wealthy have access to tax loopholes and strategies that aren’t available to average taxpayers, and use them to avoid

declaring income or paying a fair tax rate.
To what extent do you [agree or disagree] with the following?

Age Gender Education Race
Total 18-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Non-white

Strongly agree 53% 37% 54% 52% 57% 52% 53% 42% 56% 52% 56%
Somewhat agree 23% 29% 27% 20% 20% 23% 22% 25% 22% 22% 25%
Neither agree nor

disagree 8% 17% 5% 8% 6% 7% 9% 10% 7% 8% 7%
Somewhat disagree 9% 9% 6% 9% 9% 8% 10% 14% 7% 9% 5%
Strongly disagree 7% 5% 6% 8% % 9% 4% 7% 7% % 4%
Not sure 1% 1% 2% 1% 1% 0% 3% 3% 1% 1% 3%
N 800 98 150 223 329 474 324 200 600 698 102

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time Not FT  Union HH Notunion HH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Strongly agree 53% 52% 57% 45%  54% 51% 54% 57% 51% * * 53% 45%
Somewhat agree 23% 23% 21% 27%  21% 24% 22% 23% 23% * * 22% 26%
Neither agree nor

disagree 8% % 11% 11% 7% 8% 8% 11% 8% * * 8% 11%
Somewhat disagree 9% 9% 5% 9% 8% 10% 8% 8% 8% * * 9% 8%
Strongly disagree 7% 8% 4% 7% 7% 8% 6% 1% 9% * * 7% 9%
Not sure 1% 1% 3% 0% 2% 0% 2% 0% 2% * * 1% 2%
N 800 665 135 172 628 348 452 160 570 7 29 713 58
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Patriotic Millionaires

Online sample of 800 respondents fielded from May 24 to June 06, 2024.

Margin of error: +/-3.6%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Dispprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Strongly agree 53% 77% 20% 48% 77% 58% 21% 78% 22% * 7% 16% * 41%
Somewhat agree 23% 14% 34% 24% 15% 21% 33% 15% 32% * 14% 36% * 18%
Neither agree nor

disagree 8% 4% 13% 8% 3% 7% 14% 3% 13% * 3% 15% * 11%
Somewhat disagree 9% 3% 17% 8% 4% 8% 14% 3% 15% * 4% 15% * 10%
Strongly disagree 7% 1% 15% 10% 1% 5% 16% 0% 15% * 1% 16% * 10%
Not sure 1% 1% 2% 1% 0% 1% 3% 0% 2% * 0% 1% * 11%
N 800 413 292 95 270 280 251 439 353 8 453 278 20 49
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Patriotic Millionaires

Online sample of 800 respondents fielded from May 24 to June 06, 2024.

Margin of error: +/-3.6%.

Wealthy Grid — The wealthy have benefited the most from public investments that support the health, transportation, food, and housing of their
consumers and workforce, and should therefore be expected to pay more in taxes.

To what extent do you [agree or disagree] with the following?

Age Gender Education Race
Total 18-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Non-white

Strongly agree 32% 35% 29% 30% 34% 31% 33% 27% 34% 32% 30%
Somewhat agree 23% 27% 28% 22% 20% 21% 25% 17% 25% 23% 24%
Neither agree nor

disagree 14% 22% 15% 14% 12% 15% 13% 18% 13% 13% 22%
Somewhat disagree 10% 6% 9% 10% 13% 9% 13% 14% 9% 11% 10%
Strongly disagree 18% 8% 15% 22% 19% 22% 12% 22% 16% 19% 10%
Not sure 3% 2% 4% 2% 3% 2% 4% 3% 2% 2% 5%
N 800 98 150 223 329 474 324 200 600 698 102

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time Not FT  Union HH Notunion HH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Strongly agree 32% 31% 36% 34%  31% 33% 31% 38% 29% * * 32% 28%
Somewhat agree 23% 24% 17% 29%  22% 24% 23% 24% 23% * * 24% 20%
Neither agree nor

disagree 14% 14% 16% 17%  13% 13% 15% 16% 13% * * 13% 14%
Somewhat disagree 10% 11% 7% 7%  11% 9% 12% 9% 12% * * 10% 14%
Strongly disagree 18% 17% 20% 13%  19% 20% 16% 10% 20% * * 18% 19%
Not sure 3% 2% 4% 0% 3% 2% 3% 2% 3% * * 2% 5%
N 800 665 135 172 628 348 452 160 570 7 29 713 58




Patriotic Millionaires

Online sample of 800 respondents fielded from May 24 to June 06, 2024.

Margin of error: +/-3.6%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Dispprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Strongly agree 32% 51% 10% 17% 55% 29% 11% 50% 10% * 50% 7% * 22%
Somewhat agree 23% 28% 15% 27% 26% 29% 14% 29% 16% * 28% 15% * 23%
Neither agree nor

disagree 14% 10% 18% 22% 9% 15% 19% 10% 19% * 11% 18% * 20%
Somewhat disagree 10% 6% 18% 10% 6% 9% 17% 6% 16% * 6% 18% * 8%
Strongly disagree 18% 2% 38% 23% 2% 16% 37% 2% 3% * 3% 40% * 16%
Not sure 3% 3% 2% 1% 3% 3% 2% 3% 2% * 2% 1% * 11%
N 800 413 292 95 270 280 251 439 353 8 453 278 20 49
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Patriotic Millionaires
Online sample of 800 respondents fielded from May 24 to June 06, 2024.

Margin of error: +/-3.6%.

Wealthy Grid — Beyond raising revenue, the tax code is a useful tool for constraining inequality.
To what extent do you [agree or disagree] with the following?

Age Gender Education Race
Total 18-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Non-white

Strongly agree 16% 27% 18% 12% 14% 17% 14% 10% 18% 16% 12%
Somewhat agree 24% 28% 30% 20% 23% 23% 25% 18% 26% 23% 30%
Neither agree nor

disagree 18% 27% 14% 18% 18% 16% 21% 19% 18% 18% 21%
Somewhat disagree 14% 8% 12% 16% 17% 11% 19% 14% 14% 15% 12%
Strongly disagree 23% 4% 22% 30% 25% 29% 14% 31% 20% 24% 20%
Not sure 4% 5% 4% 4% 4% 3% 7% 7% 3% 4% 6%
N 800 98 150 223 329 474 324 200 600 698 102

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT Union HH Notunion HH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Strongly agree 16% 16% 14% 26%  13% 19% 13% 22% 14% * * 16% 14%
Somewhat agree 24% 23% 29% 31%  22% 25% 23% 28% 22% * * 24% 26%
Neither agree nor

disagree 18% 19% 16% 20% 18% 16% 20% 18% 19% * * 18% 14%
Somewhat disagree 14% 14% 14% 8% 16% 12% 16% 11% 15% * * 15% 15%
Strongly disagree 23% 23% 22% 14%  26% 26% 21% 18% 25% * * 23% 28%
Not sure 4% 4% 5% 2% 5% 3% 5% 2% 4% * * 4% 2%
N 800 665 135 172 628 348 452 160 570 7 29 713 58

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Dispprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Strongly agree 16% 26% 4% 8% 28% 12% 7% 25% 4% * 24% 4% * 16%

continued on the next page ...
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Patriotic Millionaires

Online sample of 800 respondents fielded from May 24 to June 06, 2024.

Margin of error: +/-3.6%.

continued from previous page

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Dispprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Somewhat agree 24% 36% 10% 17% 37% 25% 9% 36% 9% * 35% 9% * 21%
Neither agree nor

disagree 18% 17% 19% 20% 16% 21% 17% 17% 20% * 18% 18% * 19%
Somewhat disagree 14% 11% 17% 19% 12% 16% 15% 12% 18% * 13% 17% * 10%
Strongly disagree 23% 6% 45% 32% 4% 19% 49% 6% 45% * 7% 50% * 12%
Not sure 4% 4% 4% 3% 3% 7% 3% 4% 3% * 4% 2% * 22%
N 800 413 292 95 270 280 251 439 353 8 453 278 20 49
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Patriotic Millionaires
Online sample of 800 respondents fielded from May 24 to June 06, 2024.

Margin of error: +/-3.6%.

Wealthy Grid — Passive investment income should not be taxed at a lower rate than income from wages.
To what extent do you [agree or disagree] with the following?

Age Gender Education Race
Total 18-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Non-white

Strongly agree 22% 30% 24% 19% 20% 23% 19% 17% 24% 22% 20%
Somewhat agree 22% 32% 19% 21% 20% 18% 27% 16% 24% 22% 19%
Neither agree nor

disagree 16% 17% 17% 18% 13% 16% 16% 20% 14% 15% 24%
Somewhat disagree 18% 5% 20% 18% 20% 17% 18% 23% 16% 17% 19%
Strongly disagree 19% 11% 17% 20% 20% 23% 13% 17% 19% 19% 12%
Not sure 5% 3% 3% 3% 6% 3% 7% 8% 4% 4% 6%
N 800 98 150 223 329 474 324 200 600 698 102

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT Union HH Notunion HH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Strongly agree 22% 21% 23% 31%  19% 27% 18% 30% 19% * * 22% 16%
Somewhat agree 22% 21% 23% 25%  21% 20% 23% 22% 22% * * 22% 29%
Neither agree nor

disagree 16% 16% 14% 19%  15% 16% 16% 14% 16% * * 15% 12%
Somewhat disagree 18% 18% 15% 12%  19% 17% 18% 18% 17% * * 18% 16%
Strongly disagree 19% 18% 20% 11%  21% 18% 19% 13% 20% * * 18% 21%
Not sure 5% 5% 4% 2% 5% 2% 6% 3% 5% * * 5% 5%
N 800 665 135 172 628 348 452 160 570 7 29 713 58

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Dispprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Strongly agree 22% 31% 10% 18% 35% 20% 10% 31% 10% * 31% 7% * 24%

continued on the next page ...
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Patriotic Millionaires
Online sample of 800 respondents fielded from May 24 to June 06, 2024.

Margin of error: +/-3.6%.

continued from previous page

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Dispprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Somewhat agree 22% 26% 17% 16% 28% 22% 15% 27% 15% * 25% 17% * 15%
Neither agree nor

disagree 16% 13% 18% 20% 12% 15% 21% 13% 19% * 14% 18% * 19%
Somewhat disagree 18% 18% 18% 15% 14% 18% 20% 16% 19% * 17% 19% * 23%
Strongly disagree 19% 7% 31% 29% 7% 20% 29% 9% 31% * 10% 34% * 6%
Not sure 5% 5% 6% 2% 4% 4% 5% 4% 5% * 4% 5% * 14%
N 800 413 292 95 270 280 251 439 353 8 453 278 20 49
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Patriotic Millionaires
Online sample of 800 respondents fielded from May 24 to June 06, 2024.

Margin of error: +/-3.6%.

Minimum Wage Indexed to Cost of Living

To what extent do you agree with the following statement: The minimum wage should be indexed to the median cost of living to ensure that full time workers
are able to earn enough to meet their basic needs.

Age Gender Education Race
Total 18-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Non-white

Strongly agree 36% 44% 41% 35% 33% 32% 42% 27% 40% 37% 33%
Somewhat agree 27% 32% 29% 24% 26% 26% 29% 28% 26% 26% 32%
Neither agree nor

disagree 9% 10% 10% 10% 8% 8% 11% 13% 8% 9% 10%
Somewhat disagree 9% 3% 5% 10% 13% 10% 8% 11% 9% 9% 10%
Strongly disagree 17% 5% 13% 20% 19% 22% 9% 20% 15% 17% 11%
Not sure 2% 6% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 4%
N 800 98 150 223 329 474 324 200 600 698 102

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time NotFT UnionHH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Strongly agree 36% 34% 48% 42%  35% 37% 36% 47% 33% * * 37% 28%
Somewhat agree 27% 29% 14% 32%  25% 26% 27% 29% 27% * * 27% 25%
Neither agree nor

disagree 9% 9% 10% 12% 8% 10% 8% 9% 9% * * 9% 11%
Somewhat disagree 9% 9% 11% 3% 11% 6% 12% 6% 11% * * 9% 11%
Strongly disagree 17% 17% 14% 8%  19% 18% 15% 8% 19% * * 16% 26%
Not sure 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 2% * * 2% 0%
N 800 665 135 172 628 348 452 160 570 7 29 713 58
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Patriotic Millionaires

Online sample of 800 respondents fielded from May 24 to June 06, 2024.

Margin of error: +/-3.6%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Dispprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Strongly agree 36% 57% 14% 16% 66% 29% 13% 55% 12% * 55% 12% * 19%
Somewhat agree 27% 28% 24% 29% 24% 35% 21% 31% 23% * 29% 21% * 39%
Neither agree nor

disagree 9% 6% 12% 10% 4% 11% 12% 7% 12% * 6% 12% * 12%
Somewhat disagree 9% 6% 12% 13% 4% 10% 14% 6% 14% * 8% 14% * 2%
Strongly disagree 17% 0% 36% 25% 0% 11% 41% 0% 3% * 1% 41% * 16%
Not sure 2% 2% 1% 6% 1% 5% 0% 2% 2% * 2% 1% * 11%
N 800 413 292 95 270 280 251 439 353 8 453 278 20 49
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Patriotic Millionaires
Online sample of 800 respondents fielded from May 24 to June 06, 2024.
Margin of error: +/-3.6%.

Definition of Extreme Wealth
"Extreme wealth’ is a non-specific term for someone who possesses a very large amount of money or assets.At what point would you consider an individual

to have too much?

Age Gender Education Race
Total 18-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Non-white

Having between $6

million and $10 million 4% 6% % 3% 3% 5% 3% 4% 4% 4% 6%
Having between $11

million and $50 million 10% 11% 6% 7% 14% 9% 12% 10% 11% 10% 12%
Having between $51

million and $100 million 19% 15% 26% 20% 15% 15% 23% 17% 19% 18% 19%
Having between $101

million and $1 billion 23% 25% 19% 23% 24% 24% 21% 23% 23% 23% 24%
Having more than $1

billion 21% 32% 24% 21% 17% 22% 20% 15% 23% 21% 26%
Not sure 23% 12% 18% 25% 27% 25% 20% 32% 20% 24% 13%
N 800 98 150 223 329 474 324 200 600 698 102

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT Union HH Notunion HH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Having between $6

million and $10 million 4% 4% 3% 6% 3% 4% 4% 5% 3% * * 4% 2%
Having between $11

million and $50 million 10% 10% 15% 10% 11% 7% 13% 11% 10% * * 11% 8%
Having between $51

million and $100 million 19% 19% 16% 15% 19% 19% 18% 23% 17% * * 18% 25%
Having between $101

million and $1 billion 23% 24% 16% 25%  22% 24% 22% 26% 21% * * 23% 16%
Having more than $1

billion 21% 20% 30% 29% 19% 27% 17% 21% 22% * * 22% 19%

continued on the next page ...
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Patriotic Millionaires
Online sample of 800 respondents fielded from May 24 to June 06, 2024.
Margin of error: +/-3.6%.

continued from previous page
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH Notunion HH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Not sure 23% 23% 20% 14%  25% 19% 26% 13% 26% * * 22% 30%
N 800 665 135 172 628 348 452 160 570 7 29 713 58
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Dispprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Having between $6

million and $10 million 4% 5% 3% 5% 4% 4% 3% 5% 3% * 5% 3% * 3%
Having between $11

million and $50 million 10% 15% 6% 5% 16% 10% 5% 15% 4% * 14% 4% * 16%
Having between $51

million and $100 million 19% 26% 10% 10% 29% 16% 10% 26% 10% * 25% 9% * 11%
Having between $101

million and $1 billion 23% 30% 14% 21% 30% 27% 10% 31% 13% * 31% 11% * 17%
Having more than $1

billion 21% 15% 28% 27% 13% 24% 27% 15% 29% * 16% 30% * 24%
Not sure 23% 9% 39% 33% 7% 19% 45% 8% 41% * 9% 43% * 29%
N 800 413 292 95 270 280 251 439 353 8 453 278 20 49
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Patriotic Millionaires
Online sample of 800 respondents fielded from May 24 to June 06, 2024.

Margin of error: +/-3.6%.

International Tax Standards

There is a current global conversation happening between major countries about the need for international cooperation to set standards for how we tax the
super rich. This could help prevent the very richest individuals from moving wealth offshore from the U.S. to other countries to avoid paying taxes owed, and
help to create a baseline for how to tax the super rich effectively.How supportive are you of international action to set standards on how we tax the super

rich?
Age Gender Education Race
Total 18-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Non-white

Strongly support 41% 35% 48% 41% 41% 41% 42% 33% 44% 42% 37%
Somewhat support 21% 30% 22% 19% 20% 20% 23% 15% 23% 20% 29%
Neither support nor

oppose 8% 10% 10% 8% 5% 5% 12% 12% 6% 7% 9%
Somewhat oppose 6% 11% 4% % 5% 5% 9% 10% 5% 6% %
Strongly oppose 21% 8% 13% 22% 27% 27% 11% 27% 19% 21% 16%
Not sure 3% 6% 2% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 1%
N 800 98 150 223 329 474 324 200 600 698 102

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT UnionHH Notunion HH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Strongly support 41% 40% 46% 41%  41% 41% 42% 48% 40% * * 41% 43%
Somewhat support 21% 21% 20% 27% 19% 24% 19% 20% 21% * * 22% 19%
Neither support nor

oppose 8% 8% 6% 10% 7% 5% 9% 6% 8% * * 7% 7%
Somewhat oppose 6% 7% 3% 7% 6% 6% 6% 9% 5% * * 7% 0%
Strongly oppose 21% 21% 21% 12%  23% 20% 21% 13% 23% * * 21% 25%
Not sure 3% 3% 4% 2% 4% 4% 3% 4% 3% * * 3% 5%
N 800 665 135 172 628 348 452 160 570 7 29 713 58
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Patriotic Millionaires

Online sample of 800 respondents fielded from May 24 to June 06, 2024.

Margin of error: +/-3.6%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Dispprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Strongly support 41% 65% 13% 25% 67% 43% 12% 65% 13% * 63% 10% * 26%
Somewhat support 21% 24% 17% 22% 25% 25% 13% 26% 15% * 25% 13% * 29%
Neither support nor

oppose 8% 4% 11% 10% 4% 6% 13% 3% 12% * 4% 10% * 18%
Somewhat oppose 6% 3% 10% 8% 2% 8% 8% 3% 10% * 4% 11% * 4%
Strongly oppose 21% 2% 45% 27% 2% 14% 48% 1% 45% * 2% 50% * 19%
Not sure 3% 1% 5% 8% 1% 4% 6% 2% 4% * 2% 6% * 4%
N 800 413 292 95 270 280 251 439 353 8 453 278 20 49
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Patriotic Millionaires
Online sample of 800 respondents fielded from May 24 to June 06, 2024.

Margin of error: +/-3.6%.

Support for 2 Percent Tax on Billionaire Wealth

According to the European Tax Observatory (a global organization of academics working on taxation), a global minimum two percent annual tax levied on
the wealth of the world’s 2,781 richest people, could raise $250 billion - revenue that could be used to help deal with ageing populations, the cost of living
crisis, and huge financing needs for climate transition.However, some governments argue that raising taxes would weaken the economy, suggesting it could
encourage investment shifting abroad.To what extent, if at all, would you [support or oppose] a 2 percent tax on billionaire wealth?

Age Gender Education Race
Total 18-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Non-white

Strongly support 37% 32% 42% 34% 38% 3% 36% 29% 40% 37% 37%
Somewhat support 22% 30% 22% 23% 18% 16% 29% 21% 22% 21% 28%
Neither support nor

oppose 7% 13% 2% 8% 6% 6% 8% 7% 7% 7% 6%
Somewhat oppose 7% 10% 8% 7% 6% 8% 6% 11% 6% 7% 6%
Strongly oppose 23% 9% 20% 24% 27% 28% 14% 26% 21% 23% 18%
Not sure 5% 7% 6% 4% 5% 4% 6% 6% 4% 5% 7%
N 800 98 150 223 329 474 324 200 600 698 102

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH Notunion HH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Strongly support 37% 37% 38% 35%  38% 38% 36% 45% 34% * * 38% 26%
Somewhat support 22% 21% 25% 25%  21% 22% 21% 25% 20% * * 21% 32%
Neither support nor

oppose 7% 7% 6% 11% 6% 6% 7% 8% 7% * * 6% 8%
Somewhat oppose 7% 8% 3% 11% 6% 9% 6% 5% 8% * * 8% 2%
Strongly oppose 23% 23% 22% 14%  25% 22% 23% 13% 26% * * 23% 25%
Not sure 5% 5% 6% 4% 5% 3% 7% 4% 5% * * 5% 7%
N 800 665 135 172 628 348 452 160 570 7 29 713 58
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Patriotic Millionaires

Online sample of 800 respondents fielded from May 24 to June 06, 2024.

Margin of error: +/-3.6%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Dispprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Strongly support 37% 61% 10% 19% 64% 37% 9% 59% 10% * 59% 6% * 24%
Somewhat support 22% 23% 20% 20% 22% 25% 17% 24% 19% * 24% 17% * 29%
Neither support nor

oppose 7% 6% 6% 10% 5% 7% 8% 6% 7% * 6% 8% * 2%
Somewhat oppose 7% 4% 11% 12% 4% 8% 10% 3% 12% * 4% 11% * 10%
Strongly oppose 23% 3% 48% 29% 2% 17% 51% 3% 47% * 3% 53% * 20%
Not sure 5% 4% 5% 10% 3% 7% 5% 4% 5% * 4% 4% * 15%
N 800 413 292 95 270 280 251 439 353 8 453 278 20 49
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Patriotic Millionaires
Online sample of 800 respondents fielded from May 24 to June 06, 2024.

Margin of error: +/-3.6%.

Wealth Tax Grid — A 2 percent tax on households with more than $100 million
To what extent, if at all, would you [support or oppose] a 2 percent tax on wealth if it was implemented at each of the following levels of household wealth?

Age Gender Education Race
Total 18-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Non-white
Strongly support 41% 41% 39% 40% 42% 38% 45% 34% 43% 41% 37%
Somewhat support 22% 33% 24% 22% 17% 18% 27% 21% 22% 21% 28%
Neither support nor
oppose 6% 9% 7% 4% 7% 6% 7% 9% 6% 6% 7%
Somewhat oppose 6% 6% 6% 8% 5% % 5% 9% 5% 6% 5%
Strongly oppose 22% 9% 20% 25% 25% 28% 12% 22% 22% 22% 18%
Not sure 3% 1% 5% 2% 4% 2% 4% 5% 2% 3% 5%
N 800 98 150 223 329 474 324 200 600 698 102
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time Not FT  Union HH Notunion HH Notsure <50K 100K+ 50-100K
Strongly support 41% 41% 40% 42%  41% 41% 41% 50% 37% * * 42% 26%
Somewhat support 22% 21% 27% 29%  20% 24% 20% 23% 21% * * 21% 34%
Neither support nor
oppose 6% 7% 3% 7% 6% 5% 8% 9% 6% * * 6% 6%
Somewhat oppose 6% % 3% 6% 6% 6% 6% 5% % * * 6% 6%
Strongly oppose 22% 22% 24% 15%  24% 23% 21% 11% 25% * * 22% 24%
Not sure 3% 3% 4% 1% 3% 2% 4% 1% 3% * * 3% 4%
N 800 665 135 172 628 348 452 160 570 7 29 713 58
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Dispprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Strongly support 41%  65%  14%  19%  69%  39%  13% 64% 13% * 63% 8% * 30%

continued on the next page ...
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Patriotic Millionaires

Online sample of 800 respondents fielded from May 24 to June 06, 2024.

Margin of error: +/-3.6%.

continued from previous page

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Dispprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Somewhat support 22% 22% 21% 24% 20% 26% 18% 23% 20% * 22% 21% * 24%
Neither support nor

oppose 6% 4% 9% 10% 3% 7% 9% 4% 9% * 5% 9% * 6%
Somewhat oppose 6% 4% 8% 10% 5% 7% 7% 4% 9% * 4% 9% * 7%
Strongly oppose 22% 3% 45% 32% 1% 17% 49% 3% 46% * 4% 50% * 19%
Not sure 3% 2% 3% 5% 2% 3% 3% 2% 3% * 2% 3% * 13%
N 800 413 292 95 270 280 251 439 353 8 453 278 20 49
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Patriotic Millionaires
Online sample of 800 respondents fielded from May 24 to June 06, 2024.

Margin of error: +/-3.6%.

Wealth Tax Grid — A 2 percent tax on households with more than $50 million

To what extent, if at all, would you [support or oppose] a 2 percent tax on wealth if it was implemented at each of the following levels of household wealth?

Age Gender Education Race
Total 18-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Non-white

Strongly support 31% 29% 32% 31% 30% 27% 35% 27% 32% 31% 27%
Somewhat support 25% 37% 24% 25% 21% 21% 30% 20% 26% 25% 27%
Neither support nor

oppose 10% 15% 11% 6% 11% 9% 11% 14% 9% 10% 14%
Somewhat oppose 8% 7% % 11% 8% 9% 7% 13% 7% 9% 5%
Strongly oppose 23% 11% 22% 25% 26% 30% 13% 22% 23% 24% 20%
Not sure 3% 2% 5% 2% 3% 2% 4% 4% 2% 2% 6%
N 800 98 150 223 329 474 324 200 600 698 102

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time Not FT  Union HH Notunion HH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Strongly support 31% 30% 33% 32%  30% 30% 31% 41% 27% * * 31% 24%
Somewhat support 25% 25% 26% 31%  23% 27% 23% 25% 25% * * 24% 29%
Neither support nor

oppose 10% 11% 9% 11%  10% 8% 12% 14% 9% * * 11% 10%
Somewhat oppose 8% 9% 6% 7% 9% % 9% 6% 9% * * 8% 9%
Strongly oppose 23% 23% 22% 17%  25% 25% 22% 14% 26% * * 23% 25%
Not sure 3% 3% 3% 1% 3% 2% 3% 1% 4% * * 3% 4%
N 800 665 135 172 628 348 452 160 570 7 29 713 58

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Dispprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Strongly support 31% 47% 12% 15% 52% 27% 12% 46% 11% * 46% 7% * 20%

continued on the next page ...
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Patriotic Millionaires

Online sample of 800 respondents fielded from May 24 to June 06, 2024.

Margin of error: +/-3.6%.

continued from previous page

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Dispprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Somewhat support 25% 30% 17% 26% 27% 31% 15% 31% 16% * 30% 17% * 24%
Neither support nor

oppose 10% 10% 10% 10% 9% 11% 11% 10% 11% * 10% 10% * 16%
Somewhat oppose 8% 5% 12% 14% 5% 10% 10% 5% 12% * 5% 12% * 10%
Strongly oppose 23% 5% 46% 31% 4% 19% 49% 5% 46% * 6% 51% * 19%
Not sure 3% 2% 3% 5% 2% 3% 3% 2% 3% * 2% 3% * 10%
N 800 413 292 95 270 280 251 439 353 8 453 278 20 49
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Patriotic Millionaires
Online sample of 800 respondents fielded from May 24 to June 06, 2024.

Margin of error: +/-3.6%.

Wealth Tax Grid — A 2 percent tax on households with more than $10 million
To what extent, if at all, would you [support or oppose] a 2 percent tax on wealth if it was implemented at each of the following levels of household wealth?

Age Gender Education Race
Total 18-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Non-white

Strongly support 18% 31% 15% 17% 15% 15% 20% 16% 18% 18% 16%
Somewhat support 19% 17% 25% 17% 18% 16% 24% 17% 20% 19% 22%
Neither support nor

oppose 15% 23% 13% 13% 15% 13% 18% 14% 15% 15% 15%
Somewhat oppose 15% 11% 14% 17% 14% 14% 15% 19% 13% 15% 14%
Strongly oppose 31% 14% 28% 34% 36% 39% 20% 31% 31% 32% 26%
Not sure 3% 4% 4% 2% 2% 2% 3% 4% 2% 2% %
N 800 98 150 223 329 474 324 200 600 698 102

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time Not FT  Union HH Notunion HH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Strongly support 18% 17% 20% 21%  16% 20% 16% 26% 15% * * 18% 12%
Somewhat support 19% 19% 17% 27% 1% 18% 20% 21% 18% * * 19% 22%
Neither support nor

oppose 15% 15% 15% 17% 14% 15% 15% 16% 15% * * 14% 23%
Somewhat oppose 15% 15% 13% 12%  16% 13% 16% 17% 14% * * 15% 11%
Strongly oppose 31% 31% 31% 22%  34% 32% 30% 20% 35% * * 31% 28%
Not sure 3% 2% 4% 1% 3% 2% 3% 0% 3% * * 2% 4%
N 800 665 135 172 628 348 452 160 570 7 29 713 58

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Dispprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Strongly support 18% 25% 9% 12% 28% 13% 11% 25% 8% * 24% 7% * 21%

continued on the next page ...
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Patriotic Millionaires
Online sample of 800 respondents fielded from May 24 to June 06, 2024.

Margin of error: +/-3.6%.

continued from previous page

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Dispprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Somewhat support 19% 26% 11% 13% 25% 23% 8% 26% 10% * 26% 8% * 19%
Neither support nor

oppose 15% 18% 12% 10% 17% 16% 12% 18% 11% * 18% 13% * 6%
Somewhat oppose 15% 15% 13% 19% 17% 17% 11% 15% 14% * 16% 13% * 9%
Strongly oppose 31% 14% 53% 41% 12% 28% 56% 13% 54% * 14% 58% * 29%
Not sure 3% 2% 3% 4% 1% 3% 3% 2% 3% * 1% 2% * 15%
N 800 413 292 95 270 280 251 439 353 8 453 278 20 49
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Online sample of 800 respondents fielded from May 24 to June 06, 2024.

Margin of error: +/-3.6%.

Higher Tax on Investable Assets

To what extent, if at all, would you [support or oppose] a higher tax on your investable assets if you knew that the revenue would be used to provide a stable

national economy, better public services, and a stronger workforce?

Age Gender Education Race
Total 18-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Non-white

Strongly support 18% 27% 21% 15% 15% 20% 14% 11% 20% 18% 19%
Somewhat support 26% 33% 30% 25% 23% 25% 29% 15% 30% 26% 28%
Neither support nor

oppose 12% 14% 13% 13% 11% 10% 16% 15% 12% 12% 16%
Somewhat oppose 10% 10% 6% 13% 11% 9% 13% 12% 10% 11% %
Strongly oppose 30% 12% 26% 31% 36% 35% 23% 40% 26% 30% 26%
Not sure 4% 4% 3% 4% 4% 2% 6% 6% 3% 4% 5%
N 800 98 150 223 329 474 324 200 600 698 102

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time Not FT  Union HH Notunion HH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Strongly support 18% 18% 18% 29%  15% 20% 16% 25% 16% * * 18% 13%
Somewhat support 26% 26% 26% 29%  26% 29% 24% 26% 26% * * 26% 28%
Neither support nor

oppose 12% 12% 13% 15%  12% 14% 11% 18% 11% * * 13% 12%
Somewhat oppose 10% 11% 7% 8% 11% 8% 12% 9% 11% * * 11% 4%
Strongly oppose 30% 30% 30% 18%  33% 27% 31% 17% 34% * * 29% 42%
Not sure 4% 3% 6% 1% 4% 3% 5% 4% 3% * * 4% 2%
N 800 665 135 172 628 348 452 160 570 7 29 713 58
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Online sample of 800 respondents fielded from May 24 to June 06, 2024.

Margin of error: +/-3.6%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Dispprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Strongly support 18% 29% 5% 5% 33% 13% 7% 29% 4% * 27% 4% * 12%
Somewhat support 26% 36% 14% 19% 38% 31% 9% 37% 13% * 37% 10% * 26%
Neither support nor

oppose 12% 14% 8% 17% 12% 16% 9% 15% 9% * 15% 8% * 11%
Somewhat oppose 10% 8% 12% 13% 9% 12% 11% 8% 13% * 9% 12% * 9%
Strongly oppose 30% 8% 57% 40% 6% 24% 62% 7% 59% * 8% 64% * 27%
Not sure 4% 4% 3% 5% 3% 5% 3% 4% 2% * 4% 1% * 15%
N 800 413 292 95 270 280 251 439 353 8 453 278 20 49
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Online sample of 800 respondents fielded from May 24 to June 06, 2024.

Margin of error: +/-3.6%.

This survey is based on 800 interviews conducted by YouGov on the internet of U.S. adults who identify as having assets excluding their home of over 1 million USD. The
sample was weighted according to gender, age, race/ethnicity, education, and U.S. Census region based on publicly available data on the wealthy from the Federal Reserve
Bank’s Survey of Consumer Finances 2022. The weights range from 0.59 to 2.82 with a mean of 1 and a standard deviation of 0.25.

The margin of error (a 95% confidence interval) for a sample percentage p based upon the subsetted sample is approximately 3.6%. It is calculated using the formula:

1+CV?
B+ 100 x {/ +nC

where CV is the coefficient of variation of the sample weights and n is the sample size used to compute the proportion. This is a measure of sampling error (the average of
all estimates obtained using the same sample selection and weighting procedures repeatedly). The sample estimate should differ from its expected value by less than margin
of error in 95 percent of all samples. It does not reflect non-sampling errors, including potential selection bias in panel participation or in response to a particular survey.

41



